

## 疫会散 花会开

本报记者 曹晋铭

“请大家打开苏康码、行程码……”每天进出小区门口，都能听到物业管理人员的喇叭里传出这样的声音。我对这个声音一直很好奇，假期的一天，我完成作业后，来到了小区物业处。在征得物业管理人员同意后，我开始了为期半天的物业工作体验。我的工作就是对进出小区的车辆、行人进行核查和体温测量。

短短的半天时间，进入小区的车辆就有20多辆，行人更多。虽然我双腿已有些酸痛，口罩也快把我闷得透不过气来，但我却是一刻也不敢停歇。自己不体验，就不会知道物业管理人员的艰辛。

在疫情面前，物业管理人员每时每刻都守护在我们家园的第一线，他们真是平凡而伟大！

新都路小学一(2)班

指导老师:崔畅

## 小青菜成长记

本报记者 魏明通

放学回到家，我兴奋地告诉妈妈：“老师布置一个任务给我——种小青菜，还要写观察日记。”妈妈微笑着点点头。

午饭后，我们在花盆里铺好泥土，把小青菜种子撒在泥土里，再给种子盖上一层泥土，做它的小被子。

夜里下了一场小雨，清晨，我来到阳台，“我的小青菜发芽啦！”我大叫起来。小芽有的是两片叶子合在一起的，有的是两片叶子向外张开

的，有的是深绿色的，有的是浅绿色的，有的是长长的，有的是短短的。

小青菜茎变粗了，叶子也变大变绿了。晚上，我喝着自己种的小青菜汤，心里乐开了花。

我觉得种小青菜让我明白了一个道理：不播种，不浇水，不施肥，怎么会有绿油油的青菜呢？同样，不努力，不勤奋，怎么可能有好成绩呢？

市第一小学三(11)班

指导老师:陈剑雨

## 我和爸妈打擂台

本报记者 王译禾

我有一个重大的决定——要和爸爸妈妈打一场擂台赛。

因为我在数学课上可认真了，练就了一个新本领，那就是两位数乘两位数的巧算方法。我打算这个周末用这些计算技巧在爸爸妈妈面前得瑟一下，于是准备了三份练习纸，准备和爸爸妈妈打擂台赛。

第一场我和妈妈比，爸爸负责计时。哨声一响，我和妈妈就紧张地做起题来。看到妈妈一题一题地在草稿纸上列竖式计算，我不禁一

阵窃喜：“只要我仔细一点就行。”爸爸批改完两份计算题后宣布：“两人都是100分，但是王译禾小朋友用时2分40秒，妈妈用时5分20秒，所以第一场擂台赛王译禾胜出！”

按计划，第二场擂台赛在我和爸爸间展开，赛前，我同意爸爸使用计算器。当爸爸在计算器上算出第一题答案时，我已经做好三题了。结果嘛，自然是我守擂成功。

串场河小学三(4)班

指导老师:宋爱霞

## 运动场上欢乐多

本报记者 朱书仪

星期三，我们学校的空中操场热闹非凡、锣鼓喧天，因为一年一度的春季运动会即将举行。

盛大的开幕式上，我们班表演了乒乓球操《小苹果》。我们踏着整齐的步伐来到表演场地，激情的音

乐响彻操场，我们的身体也随之摇摆。我们班取得了令人满意的战绩，赢得了热烈的掌声，真是激动人心啊！

第二天，运动会如火如荼地进行，第一项是女子100米赛跑，我的好朋友顾芯语箭步如飞，取得了第一名的好成绩。我的另一个好朋友邵诗雅参加了跳远比赛，她居然跳了两米多远，太厉害了！而我呢？作为一名啦啦队的优秀队员，我可是全力以赴、声嘶力竭，为同学们加油助威呢！

运动会的成功举办，让我们体验到团结友爱的力量、奋力拼搏的精神，隐约间，我仿佛又听到了操场上空回荡着的欢声笑语！

新都路小学三(4)班

指导老师:盛洁瑶



## 迎春花

本报记者 李翰明

你见过迎春花吗？

花园里的迎春花真是美极了！有的只展开两三片花瓣儿，有的花瓣儿全展开了，露出了嫩黄色的小花蕊，有的还是花骨朵儿，远远望去就像一个个长在树上的黄色绣球，贴近看，像胀鼓鼓的小胖子。虽然大多数花仍是含苞欲放，但有一部分已经绽开了笑脸。这

些开放的花朵像一位位小仙女，它们交头接耳地说着悄悄话，好像在欢迎春天的到来。

迎春花有淡淡的幽香，也有深远的寓意，象征着希望、坚强和活力。

啊！迎春花真美啊！

市第一小学三(8)班

指导老师:王洁

## 我的植物朋友

本报记者 周同轩

我有一位植物朋友，它就是阳台上的一盆仙人掌。

据我观察，它的茎叶和其他的植物不一样，是一片一片的，里面存满了水分，它身上布满了小刺，这个其实是它的叶子。

你可别小看这一根根针状的叶子，它们对仙人掌有很大的帮助呢！它们不仅能减少仙人掌体内的水分蒸发，而且还是仙人掌用来自卫的武器呢！夏天，

它开出一朵朵小黄花，散发出淡淡的香味，很好闻。

仙人掌的用途很多，可以食用，也可以当作盆景，还可以清热解毒。最让人惊叹的是它顽强的生命力，它不怕干旱，就是十多天不浇水，它也不会枯萎。

我喜欢仙人掌，它不仅用途多，而且拥有顽强的生命力！

亭湖新区实验小学三(23)班

指导老师:廖静静

## 我是小小防疫员

本报记者 赵芷娴

哪有什么岁月静好，只不过是有人替你负重前行。

当我们每天出示苏康码、行程码时，当我们紧跟着社区要求进行全员核酸检测时，当我们原先的生活节奏被打乱，医护人员、老师们奋斗在一线时，我强烈地意识到我应该做些什么了。

说干就干，我配合爸爸妈妈把家里打扫了一遍，对各个角落都进行了消毒，尤其是爸爸妈妈日常用的手机、电脑，还有我平时玩的玩具。我们还盘点了家里应对疫情所需要的各项物资，包括口罩、酒精、洗手液和家里的一些粮食储备。最后，我们回顾了疫情防控对个人的要求：坚持戴口罩、勤洗手、

常清洁、用公筷等良好的生活习惯；主动配合测温、验码；非必要不出盐城大市区等。

在疫情面前，无数医务人员把对亲人的思念藏于心底，他们舍己为人，为了减少防护服的使用，节省换防护服的时间，少吃东西、少喝水、坚持不上厕所；为了救助患者，他们夜以继日，披星戴月，口罩在他们脸上留下了深深的印痕……

我相信，只要我们每个人都坚持做好自身防疫，乌云必将散去，阳光终会普照大地，让我们从自身做起，做一名合格的小小防疫员！

新都路小学三(4)班

指导老师:盛洁瑶

## 我的爷爷

本报记者 孙谦

爷爷是个普通的工人，他去世好几年了，我很想他，因为看到别的小朋友可以找爷爷撒娇，我却没有爷爷了。

爸爸常对我说：“爷爷生前最喜欢你，他说要等到你上大学才肯离开这个世界。”可是爷爷没有等到我上大学就离开了，爷爷希望我能好好读书，长大了成为一个对社会有用的人。我现在非常认真地读书，因为妈妈说，爷爷在天堂看着我呢！

当我表哥被他爷爷宠爱时，我想着我爷爷在天上呢，他也在看着我，他也会想摸摸我的头、抱着我、亲亲我……

清明节就要到了，我想给爷爷献上一束花，还想对爷爷说：“爷爷，我想你了！”

亭湖新区实验小学三(23)班

指导老师:廖晶晶

